»

UZIVATELSKY

»

MANUAL

\

h " 4

SHEEN



UPOZORNENIE
Precitajte si vSetky instrukcie pozorne pred pouzitim tohto vyrobku. Uchovaijte si tento
uzivatelsky manual pre buduce vyuZzitie.
----Pri pouZivani tohto bezZiaceho pasa, uchovajte bezpeénostnu sponu na Snurke pripnutu
na vase oblecCenie.
----Pri behu, nechajte vase ruky v prirodzenom pohybe otoceny budte vpred, nikdy sa
neobzerajte na vasSe nohy.

----Pridavaijte rychlost postupne pocas behu, a pockajte kym naskoci jedna rychlost, az
potom nastavujte dalSiu.
----Ak sa stane nehoda, okamZite zariadenie zastavte tlaCidlom “okamzité zastavenie”.
----Opustite beziaci pas po behu az ked beziaci pas zastavi uplne.
UPOZORNENIE: pozorne si prec€itajte navod na montaz, nasledujte inStrukcie poc¢as
realizacie montaze.

UPOZORNENIE
1. Pred zaciatkom akéhokolvek cviCiaceho programu, konzultujte so svojim lekarom alebo

zdravotnym profesionalom.

2. Skontrolujte €i su vSetky skrutky spravne utiahnuté.
3. Nikdy nedavaijte beziaci pas do vihkého prostredia, nakolko to spdsobi problémy.
4. Nepreberame ziadnu zodpovednost za Skody a zranenia,ktoré by zodpovedali vySSie
uvedenym pri¢inam zaobchadzania so zariadenim.
Oblecte si Sportoveé oblecenie a obuv pred behom.
Necvicte v dobe 40 minut po jedle.
Aby ste prediSli zraneniam, prosim zahrejte sa cvienim pred samotnym behom.

Konzultujte so svojim lekarom pred cvi€enim ak mate vysoky krvny tlak.

© ®© N o O

BeZiaci pas je urCeny na pouzivanie vyhradne pre dospelé osoby.

10. Zabezpecte star§im, detom alebo handikepovanym dobru starostlivost a dohlfad.

11. Nestrkajte ziadne predmety do zariadenia, nakolko ho mézete tymto poskodit.

12. Nezapajajte pripojky do stredu kabla, nepredizujte kable,alebo nemerite pripojky na
kabloch, nepokladajte Ziadne tazké predmety na kable alebo tieto nepokladajte pri zdroj

tepla, je zakazané pouzivat zdroj s niekolkymi otvormi, méze to spésobit poziar alebo



zranenie elektrickym prudom.
13. Odpojte od zdroja elektrickej energie pokial zariadenie nepouzivate. Po vypnuti kabel

nestacajte aby ste neposkodily srétiky vo vnutri.

Délezité bezpeénostné upozornenie
1. Zapojte kabel beziaceho pasa priamo do uréenej uzemnenej zastrcky ktora ma 10 amps.
InStrukcie pre uzemnenie zariadenia:
Tento vyrobok musi byt uzemneny. Ak sa porusi, uzemenenie zabezpedi cestu pre zvysny elektricky prud

pre znizenie risku elektrického Soku.

2. Postavte beZiaci pas na Cisty rovny povrch. Nepokladajte beziaci pas na hruby koberec, pretoze toto

mdbze zabranit riadnemu vetraniu. Taktiez nepokladajte zariadenie do blizkosti vody alebo do exteriéru.
3. Postavte beziaci pas tak, ze zastrCka na stene bude viditelna a pristupna.

4. Nikdy nezapinajte beZiaci pas pocas toho ako na fiom stojite. Po zapnuti a nastaveni rychlostného
levelu, méze nastat’ pauza pred tym, ako sa samontny pas da do pohybu, vzdy stojte na bo¢nych listach

po bokoch ramu pokial sa pas neda do pohybu.

5.0blecte si vhodné oblecenie po€as cviCenia na beziacom pase. Nenoste dlhé, volné oblecenie ktoré by
sa mohlo zachytit' do beZiaceho pasa. VZzdy majte obutu bezZiacu obuv alebo obuv ur€enu pre aerobic s

gumennou podrazkou.
6. VZdy odpojte od elektrického prudu beZiaci pas ak davate dole kryt motora.
7. Udrzujte mimo dosahu deti po€as prevadzky beZiaceho pasa.

8. Vzdy sa pridrziavajte rukovati po€as kracania alebo behu na beziacom pase, pokial nebudete mat’

pohodlie a istotu s pouzivanim beziaceho pasa.

9. VZdy majte pripnutu bezpecnostnu sponu na vasom oble€eni po€as pouzivania beziaceho pasa. Ak sa
nahodou nepredvidatelfne zvysi rychlost beziaceho pasa elektrickou chybou alebo je rychlostt nevedomo
zvysena, beziaci pas sa okamzite zastavi pri vytrhnuti klu¢a z pocitaca.

10. Ak sa beZiaci pas nepouziva, mal by byt odpojeny z elektriky a bezpe€nostna spona vytiahnuta.

11. Pred zaciatkom akéhokolvek cvi¢ebného programu, konzultujte prosim so svojim lekarom alebo
profesionalnym zdravotnikom. Pémozu vam nastavit' spravny cvi¢ebny program, jeho inenzitu (zénu
srdcového tepu) a &as ktory je vyhovuijuici vasmu veku a kondicii. Ak pocitujete akikolvek bolest alebo tlak
v oblasti hrude, neprevidelné busSenie srdca, dychavi¢nost, citite sa slabo alebo mate iné neprijemné

pocity po&as cviéenia, PRESTANTE S CVICENIM! Konzultujte so svojim lekarom pred pokragovanim.



MONTAZNE INSTRUKCIE

Ked’ otvorite krabicu najdete tieto nizSie uvedné suciastky:




NASTROJE NA FIXACIU:
5#ALENOVY KLUC 5mm 1ks.
FRANCUZKY KLUC S=13. 14. 15 1ks

Upozornenie: Nezapinajte do elektriky pokial’ nie je ukonéena montaz.

MONTAZ KROK 1:

Otvorte krabicu, vyberte jednotlivé Casti,
poloZte hlavny ram na podlahu.

D

Nasadte pocita¢ na hornu cast ako je
ukdzané na obrdazku.
Upozornenie:Ked’' ich zodvihnete,
presvedcte sa,ze tieto nestlacaja
horné kable, pridizajte pocita¢ a
horna éast stlpov aby ste predisli
ich spadnutiu a poskodeniu.

Vozte skrutky (38) do podloziek(52),
spolu ich vlozte do pripraveného
otvoru, potom pouzite 5# frlanctlzky
kli¢ pre pripevnenie lavého stipika (3)
k hlavnému ramu. (1)

Poznamka: Podoprite Favy stipik s
rukou, aby ste predisli jeho
spadnutiu alebo poskodeniu.




Vozte skrutky (38) do
podloziek(52),spolu ich vlozte do
pripraveného otvoru, potom pouzite
5# francuzky kIUC pre pripevnenie
pravého stlpika (3) k hlavnému
ramu. (1)

MONTAZNY KROK 4:

Poznamka: Podoprite pravy stipik
s rukou, aby ste predisli jeho
spadnutiu alebo poskodeniu.

Vlozte skrutky (38) do
podloziek(52),vlozte do otvoru a
potom pouzite 5# francuzky kluc pre
dotiahnutie pocitaca (58) na L&R
stlpik (3,4).

1. zasunte kolik (14) do pruziny a
potom nasledne do diery kolika.
(15), (a).

2. zafixujte kryt rukovate(16) do
kolika (14).

UPOZORNENIE : musite sa utvrdit, ze montaz je kompletna tak ako je to
popisané hore-vyssie a ze su zatiahnuté vSetky skrutky a matice. Nezacinajte
s pouzivanim pred tym, ako si skontrolujete a overite, ze vSetko je OK. Pre

pouzitim beziaceho pasa si prosim pozorne precitajte navod.



SKLADACIE INSTRUKCIE
Skladanie :

Ako je ukazané na obrazku,
nadvihnite radm pokial kolik (14)
nezapadne do fixacného bloku (8).

Vytiahnite kolik (14) z uzamykacieho
otvoru. Dotknite sa casti “A” ako
ukazuje obrazok,potom nechajte
hlavhy ram jemne a pomaly sa
zosunut dole.




PROGRAM __ MODE

OKNO DISPLEJA:

1. “CAS”: Zobrazuje beZiaci €as, odpocitavanie od 0:00 do 99.59, ked €as dosiahne
hodnotu 99:59, beZiaci pas sa pomaly zastavi a zobrazi sa koniec “END”, zariadenie
spusti rezim odpocinok. Pri nastaveni ciefového Casu, tento sa za¢ne odpocCitavat az
pokial sa nedostanete na hodnotu 0:00, zariadenie sa zastavi pomaly a zobrazi koniec
“END”.

2. “VZDIALENOST\ KALORIE” okno: Zobrazuje beZzcove kalérie a vzdialenost'.
Meni udaje kazdych 5 sekund.
Korelacné LED podsvietenie za rozsvieti. Ked zobrazi vzdialenost, odratava od 0,0 do
99.9, Odratavat zacne znovu od 0.0 ; ked' si nastavite ciefovu hodnotu,az do koncove;j



zostatkovej hodnoty 0,0, kedy sa zariadenie pomaly vypne a zobrazi sa koniec “END” v
okienku. Pri zobrazovani kalorii, odratavanie je od 0 do 999, ak presiahne hodnotu 999,
zacne sa odratavat znova od 0; Ked' si nastavite cielovu hodnotu kalérii, zacne sa
odratavat’ od navolenej hodnoty az po 0., ked sa dostanete na hodnotu 0, zariadenie sa
vypne zobrazi koniec “END”.

3. “RYCHLOST\PULZ” okno: Zobrazuije rychlost, v rozmedzi od 0.8KM/H-10KM/H. Program
zobrazi P1-P9; uroven zobrazi H1-H3. Nasledne na to, méze systém snimat’ uzivatefovu
frekvenciu srdcového tepu automaticky, ked uzivatel podrzi ruény snimac pulzu na viac ako na
5 sekund, udaje sa zobrazia v okienku. V rovhakom Case, sa rozsvieti prislusny inikator.
Rozmedzie hodnét srdcového tepu je : 50-200 uderov/Min. (Tieto udaje su iba orientacné.)

FUNKCIE TLACIDIEL:

1. “PROGRAM” Tlacdidlo: V pohotovostnom rezime je toto tlacidlo vyuzivané pre
nastavenie programu. “0.8”, “P1-P9-FAT”, spolu 11 modelov rozlicnych programov. “0.8” jej
predvolena uroven . “P1-P9” je nastavenie pre programy , “TUK” pre testovanie telesného
tuku.

2. “REZIM MODE” Tlaéidlo: V pohotovostnom rezime, stlaéte tladidlo pre zresetovanie
nastaveni a zvolenie novych. “0.8”,“H-1" “H-2". “H-3"(“0.8” je predvoleny rezim. “H-1" pre
Casovy model, “H-2" pre vzdialenostny model, “H-3” pre invertovany model kalorii.
Akykolvek rezim si zvolite, mdzete pouzit tlacidlo rychlosti(speed) “+ alebo — pre pridanie
alebo odobranie udajov. Potom stlacte “STAR/STOP” pre spustenie zariadenia.

3. “START”tlacidlo: pri zapnuti si pripnite magneticky bezpecénostny klu¢. Stlacte tlacidlo

kedykolvek pre zapnutie zariadenia.

4. “STOP”tlacidlo: stlacte tlaCidlo pocas behu, zastavi sa motor a ukonci sa predvoleny
program;

5. “SPEED+”RYCHLOST-” Tlaéidlo: Pre nastavenie hodnoty kedy zariadenie nie je v

prevadzke .
Pri zaCati behu, je mozné nastavit rychlost, rychlost sa zmeni o 0.1KM/H vzdy ked

stlaite tlacidlo. Ak stlacite tlacidlo na viac ako 0.5S rychlost sa zmeni rychlejSie.

Rychli Start (Manualny rezim)

1. Otvorte spinac vykonu a vloZte bezpe&nostny kl'U¢.

2. Stlacte tlacidlo START systém odpocita 3 sekundy, “Bzudiar’ zapipa a v okienku sa
zobrazi opocitavanie, rychlost nabehne na 0.8KM/H po 3 sekundach.

3. Stlacte rychlost “SPEED +/-" pre nastavenie pozadovanej rychlosti.

Obsluha cvi¢ebnych procesov:

1. Stlacte rychlost “SPEED -” zmensite beZiacu rychlost.

2. Stlacte rychlost “SPEED +” zvySite beziacu rychlost.

3. Stlacte “STOP” znizite rychlost az po uplne zastavenie.

4. Po podrzani rukovate so senzorom pulzu na 5 sekund, v okienku sa zobrazia udaje o
pulse.



Manualny rezim:

1. Pokial si neurobite Ziadne nastavenia a stlacite priamo tlacidlo Start, beziaci pas zacne na

urovni rychlosti 0.8km/h, stlacte rychlost “SPEED+”, “SPEED-" pre zmenu urovne rychlosti.

2. Nastavte ¢as Time, stlacte “MODE” tlacidlo pre zadanie pozadovaného ¢asu behu,

odratavanie ¢asu obsluhuje H-1, okno ¢asu TIME okno zobrazi “15: 00” a zablika.

Stlacte rychlost “SPEED+”, “SPEED-" pre nastavenie pozadovaného ¢asu. Rozhranie je od

5:00-99:00.

3. V. modeli ¢asu, stlacte “ MODE tlacidlo pre zadanie vzdialenosti do operacného systému
H-2, vzdialenost DISTANCE okienko zobrazi “1.0” a zablika.

Stlacte rychlost “SPEED+”, “SPEED-" pre nastavenie poZzadovanej vzdialenosti. Rozhranie
je od 0.5—99.9.

4V modeli vzdialenost’ stlacte “MODE” tlaCidlo pre zadanie kalorii operaénym modelom H3

okno zobrazi 50.0 a zablika. Stlacte rychlost “SPEED+”, “SPEED-" pre nastavenie

pozadovanej hodnoty kalérii. Rozhranie je od 10-999.

5. Stlacte “START” tlacidlo po ukonéeni nastavenia,.Beziaci pas sa nastartuje po 3
sekundach, stlacte rychlost “SPEED+”, “SPEED-" pre zmenu rychlosti. Stlacte “STOP” ,
zariadenie sa zastavi.

Vnutorna instalacia programu

Stlacte “PROGRAM” tlacidlo, rychlost “SPEED” okno zobrazi P1-P9 pre zvolenie programu,
ktory si Zelate. Nastavenie beziaceho €asu, potom okno €asu zablika. Zobrazi sa nastaveny
¢as 10:00, stlacte rychlost “SPEED+”. “SPEED -” pre nastavenie ¢asu cvi¢enia ktory
potrebujete. Stlacte “START” pre spustenie vnutorného instalaéného programu, vnutorny
indtalacny program je rozdeleny do 10 sekcii. Kazda sekcia cvi€enia Cas=nastaveny ¢as/10.
Ked sa systém dostane do dalSej sekcie zaznie zvuk jedenkrat “Bi--" a rychlost sa zmeni
podla poziadavky nastaveného programu. Stlacte rychlost “SPEED+”. “SPEED -” pre
zmenu rychlosti. Ked sa program dostane do dalSej sekcie, vrati sa k prednastavenym
hodnotam rychlosti. Po ukonc€eni predvoleného programu, systém zapipa 10 krat zvukom “Bi
—Bi—" a zariadenie znizi rychlost az pokial sa nezastavi.

Tabulka cvi¢iacich programov
Kazdy program je rozdeleny do 10 sekcii pre cviciaci ¢as a kazdy ¢as ma k nemu
odporucanu rychlost.

. CAs CASOVY INTERVAL
REZIM
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
P1 | RYCHLOST [ 3 3 6 5 5 5 4 | 4 | 4 3
P2 | RYCHLOST | 3 3|1 4] 4|5 5 5|1 6 | 6| 4
p3 | RYCHLOST | 3 3 5 6 7 8 6 4 3 3
P4 | RYCHLOST | 3 6 6 6 8 8 8 3 3 3
ps |RYCHWOST [ 2 | 5 | 6 | 7 | 8 8 | 717 ]33
P6 | RYCHLOST | 2 10 | 10 8 8 7 6 3 2 2
P7 | RYCHLOST | 3 4 5 6 7 8 7 6 4 3
P8 | RYCHLOST | 3 8 6 9 8 8 8 3 10 3
P9 RYCHLOST 2 4 6 8 8 8 7 7 3 3

—_
i



TELESNY TESTER:

V zaciatoCnej faze, stlacte “ PROGRAM” pokracujte zadanim testera telesného tuku ,stlacte
“MODE “ zadajte F-1. F-2. F-3. F-4. F-5( F-1 POHLAVIE, F-2 VEK, F-3 VYSKA, F-4
HMOTNOST, F-5 TESTER TUKU ),

Stlacte rychlost “SPEED+”. “SPEED -” pre nastavenie F1 — F4 ( podla nasledujlcej
tabulky), potom stlacte “ MODE” pre nastavenie F-5, chytte ru€ny senzor pulzu, okno zobrazi
vas telesny index kvality po 2-3 sekundach. Telesny index kvality je pre otestovanie pomeru
medzi vySkou a vahou. Telesny tuk je vhodny pre kazdy typ muza alebo Zeny, pre
dosiahnutie vahy spoloCne v sulade s telesnym indexom kvality. Idealna hodnota by mala byt
20-25, ak je pod 19, znamena to, ze ste priliS chudy. Ak je medzi 25 a 29, znamena to Ze ste
nad vahovy limit, ak je to cez 30, znamena to, Ze ste obézny. ( Hodnoty su len referencné,
nemo&zu byt povazované za medicinske hodnoty.)

Funkcia bezpeéného uzamknutia:

Potiahnite bezpeCnostny uzaver, beziaceho pasa sa zastavi okamzite. VSetky okna
zobrazia“———", bzucCiak za¢ne vydavat “BB” zvuk . Vlozte bezpeclnostny uzaver spat,

a beziaci pas sa da znovu do prevadzky.

Funkcia Setrenia energie:

Systém obsahuje funkciu Setrenia energie, v urovni Cakania na zadanie operacie, ak tato
nenastane, automaticky sa zapne Setri€ a displej sa uzavrie. Stlacte ktor kolvek tlacidlo pre
opatovné spustenie systemu.

Uzavretie:

Vypnite privod : M6zete vypnut prikon pre zastavenie beZiaceho pasa, aby sa neposkodil,.

Upozornenie:

1. Odporuc¢ame vam zacinat' s nizSou rychlostou na zacCiatku cviCenia a drzte sa rukovati az
pokial sa nebudete citit bezpeéne a oboznamene s bezZiacim pasom.

2. Vlozte bezpec€nostny klu¢ do pocitaCa a taktiez si pripnite sponu na vase obleCenie.

3. Pre bezpecCné ukoncenie cviCenia, stlacte pauza PAUSE tlacidlo alebo vytiahnite
bezpecnostny kluc¢, vtedy sa beziaci pas zastavi okamzite.



INSTRUKCIE K CVICENIU
1. Zahrievacia faza

Tato faza pomdze lepSiemu prekrveniu svalov a spravnemu cvieniu. Takisto zniZuje
moznost risku kf€ov alebo svalovej unavy alebo urazu. Odporuca sa niekolko
natahovacich cvikov ako je ukazané na dolnych obrazkoch. Kazdé natiahnutie by malo
trvat’ zhruba 30 sekund, neprepinajte sa alebo svoje svaly, ak pocitujete bolest

PRESTANTE.

2. Cviciaca faza

Toto ja faza v ktorej naplno davate do cviCenia svoje usilie. Po pravidelnom pouzivani,
sa svaly na vasSich nohach stanu silnejSimi. Miera cviCenia je na vas, ale je vefmi dblezité
dodrziavat stabilné tempo poéas cvienia. Uroveri cviéenia by mala GUspedne zvysit vas
srdcovy tep v cielovej zéne ako ukazuje dolny graf.

HEART RATE
A
200 '
180
160 T
-l MAXIMUM
140 TARGET ZONE BE%
(2]
120 70%
TUU ————— e . = I -
-~ W COOLDOWN
80

= 4
50 55 60 65 70 75 AGE _



Cviciaca faza by mala trvat’ minimélne 12 minut, vacSina l'udi vSak zac¢ina okolo 15-
20 minat.

3. Faza vychladnutia

Tato faza je na ukludnenie vasho kardiovaskularneho systému a svalov. Tu by ste
mali zopakovat’ cviCenia na zahriatie, a zniZovat tempo zhruba po dobu 5 minut.
Natahovacie cviCenia by teraz mali byt zopakované, znovu si pamatajte neprepinajte sa a
a nezatazujte priliS svoje svaly.

Ako budete Casom ziskavat lepSiu kondiciu, je mozné, Ze budete musiet cviCit dlhSie a

tvrdSie. Odporuca sa trénovat’ minimalne tri krat do tyzdna.

Pre formovanie svalstva pocas cvi¢enia na vaSom beziacom pase, musite si nastavit
odpor mierne vysSie. Toto vyZzaduje vacsiu namahu svalov néh, a méze to znamenat, ze
nebudete méct trénovat az tofko kolko by ste si Zelali. Ak sa taktiez snazite upravit’ svoju
kondiciu potrebujete si pozmenit svoj cvicebny program. Mali by ste trénovat ako pocas
normalneho tréningu, spolu so zahrievacimi cvikmi, vychladnutim ale ku koncu vasho
cviCenia by ste si mali zvySit odpor, prinutit vase nohy pracovat tvrdSie ako normalne. Je
mozné, Ze budete musiet zniZit rychlost, aby ste udrzali vas srdcovy tep v cielovej zone.

Délezitym faktorom je, kolko vlastného Usila do toho vioZite. Cim tvrd$ie a dihsie budete
cviCit, tym viac kalorii spalite. Efektivnostou je to také isté ako ked trénujete pre upravenie
vasej kondicie, rozdiel je v cieli.

MONTAZNE INSTRUKCIE
VYCENTROVANIE BEZIACEHO PASA A NASTAVENIE NAPNUTIA
NEPREPINAJTE BEZIACI PAS. Toto méze spodsobit znizenie vykonnosti motora

a nadmerné opotrebenie valca.

VYCENTROVANIE BEZIACEHO PASA:
e Umiestnite beZiaci pas na rovny povrch

e Spustite beziaci pas na zhruba 3.5 mp/h



e Ak sa pas odchyli do prava, zastavte zariadenie, vypnite ho, otoCte pravu skrutku 1/4

v smere hodinovych rucicCiek znovu zopakujte az pokial nebude pas v strede.

e Ak sa pas odchyli do lava, zastavte zariadenie, vypnite ho, otocte lavu skrutku1/4

v smere hodinovych ruciciek znovu zopakujte az pokial nebude pas v strede.

-

PICA

\

%:@

1y !

~

/

-

PICB

O @

\

B

s
M

~

/

Obrazok A ak sa pas vykloni do prava Obrazok B Ak sa pas vykloni do lava

NASTAVENIE NAPNUTIA BEZIACEHO PASA:

e Zastavte beziaci pas, vypnite ho

e Pouzitim francuzkeho kluca, otoCte obe pravu aj lavu /

e I

uvedené kroky |. ' r

skrutku 1/4 turn v smere hodinovych ruciCiek

e Ak kizanie pokraguje po&as uzivania, zopakujte hore

POZNAMKA: Odporuéa sa, aby sa spona kiuga pripla n‘K

vvhodné miesto nabeziacom pase.

UPOZORNENIE: VZDY VYPNITE BEZIACI PAS Z ELEKTRIKY PRED CISTENIM
ALEBO UDRZBOU.

CISTENIE

Pravidelne &istite aby ste prediZili celkovu Zivotnost beZiaceho pasa. Udrzujte beZiaci pas
Cisty hlavne od prachu. PresvedcCte sa, Ze vycistili vyCnievajuce Casti beZiacej plochy pasu
a taktiez oboch stran beziaceho pasu a rukovati. Toto znizuje moznost cudzieho zavinenia

na beziacom pase.




Vrch bezZiaceho pasa moze bytt Cisteny s vihkou namydlenou handrou. Davajte pozor aby
sa saponat nedostal do vnutornych Casti ktoré su motorizované alebo pod beziaci pas.
Upozornenie: Vzdy vypnite beziaci pas z elektrického zdroja pred tym, ako date

dole kryt motora. Aspor raz za rok odokryte kryt motora a povysavajte pod nim.

BEZIACI PAS A MAZANIE DOSKY
Tento beZiaci pas je vybaveny pred-namazanim, uz v zakladnej udrzbe plochy.
Remen/ plocha trenie mbze zohrat hlavnu rolu v samotnej funkcii a Zivotnosti
beziaceho pasu, preto je dblezité pravidelné mazanie. Opodru¢ame vam pravidelnu
kontrolu bezZiacej plochy.

Odporu¢ame vam mazanie plochy podla nasledujucej Casovej tabulky:

» Lahké pouzivanie (menej ako 3 hodiny/ tyzden) raz za rok
» Stredné pouzivane (3-5 hodin/ tyZden) kazdy pol rok
» Silné pouzivanie (viac ako 5 hodin/ tyzden) kazdé tri mesiace

NAHLAD VYKRESU SUCIASTOK

Banda
Running
belt
Board
AL J
i —




16



ZOZNAM SUCIASTOK

POPIS

HLAVNY RAM

ZAKLADNY RAM

LAVA PODPORA

PRAVA PODPORA
KONZOLA MOTORA
KONZOLA POCITACA
OHYBLIVY KRYT RURY
PEVNA KLADKA

9 PREDNY VALCE

10  ZADNY VALEC

11 PRUZINA

12 5#FRANCUZKY KLUC

13 UTAHOVAC SKRUTIEK

14 KOLIK

15 PRUZINA KOLIKA

16 NASTAVITELNA KRYTKA TYCE
17  KRYT POCITACA

18  HORNY KRYT MOTORA

19 DOLNY KRYT MOTORA

20  POSTRANNA KOLAJ

21 LAVA ZADNA KRYTKA

22  PRAVA ZADNA KRYTKA

23 NOZNY TLMIC

24  MOTOROVY REMEN

25  ELECTRIC VYSTUHA SPOJA
26  BEZIACI PAS

27  NOZNY TLMIC

28  KRYTKA KRUHOVEHO KABLA
29  PREPRAVNE KOLESO

30 KONTORLNY PANEL POCITACA
31  PENOVY OBAL

32  KONCOVKA TRUBICE

33  VNUTORNA KONCOVKA

34  MATICA

35  SKRUTKA

POZNAMKA

5mm
S=13.

60*30
M8
M6*45

14, 15

36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70

POPIS POZNAMKA
SKRUTKA M6*65
NALEPKA
SKRUTKA M8*16
SKRUTKA M8*42
SKRUTKA M12*60
SKRUTKA M8*35
SKRUTKA M4*16
SKRUTKA M5*8
SKRUTKA M6*15
SKRUTKA M3*8
SKRUTKA M8*30
SKRUTKA M6*22
SKRUTKA ST4.2*19
SKRUTKA ST4.2*12
PODLOZKA 5
PODLOZKA 6
ZAISTOVACIA PODLOZKA 8
PODLOZKA 8
PODLOZKA 8
BEZIACI PANEL
DC MOTOR
MAGNETICKY SENZOR
POCITAC
KONTROLNY PANEL
RUCNY PULZ
BEZPECNOSTNY KLUC
ELECTRICKA SNURA
HRANATY VYPINAC
PODLOZKA 12
SKRUTKA ST4.2*13
SKRUTKA ST2.9%9.5
GUMENNA VLOZKA
MAGNETICKY KRUZOK
SAMOSTANTNA SNURA
SAMOSTATNA SNURA

—
NS

4 2 AN 22 s a2 W, N RN 2O 2NN

- = a0 PNMN



71 HORNY KABEL POCITACA 1
72 STREDNY KABEL POCITACA 1
73 SPODNY KABEL POCITACA 1

RIESENIE PROBLEMOV, NAVOD
1. Mozna priCina preCo pocCitaC nepracuje spravne po zapnuti : Kabel z pocitaCa

k spodnému kontrolnému panelu nie je spravne zapojeny, alebo sa vypalil transformator.

Skontrolujte kazdy kabel veduci z pocitaca do kontrolného panela, presvedcte sa, Ze tieto

su spravne zapojené. Ak je kabel poskodeny, vymente ho. Ak vy$Sie uvedené nie je

konkrétnou pri€inou problému, skuste vymenit transformator za dobry.

2.E01: Porucha odkazov. Mozna pri€ina: Kable z pocCitaCa a spodného kontrolného panela

nie su spravne zapojené, prosim skontrolujte kazdy z nich. Ak je kabel poruseny, vymente

ho za dobry.

3.E02: Kolizia impulzu. Skontrolujte Ci je prisun energie, ak nie, pouzite spravnu kontrolku.

Skontrolujte €i spodna kontrolka nie je vypalena, vymente ju za dobru, znovu zapojte

motorovy kabel.

4. EO03: Nie je signal senzora. PoruSeny kabel senzora, vymente ho za dobry. Ak sa neda

pouzit motorovy magnet, vymerite tento a zresetuijte.

5. EO5: Pretazenie prudenia . Zatazenie nad normalnu hranicu, alebo je motor zaseknuty,

zapricinuje odklon od cvi€enia, zariadenie automaticky zapne samo-ochranny systém.

Nastavte zariadenie a restartujte ho. Skontrolujte & z motora nevychadzaju neziaduce

zvuky alebo ¢i motor / spodny kontrolny panel neboli vypalené , ak ano vymente motor za

dobry a tak isto aj spodny panel. Pouzite vhodné napatie.

6. Ak motor nepracuje spravne po stlaceni tlaidla START , mozna pricina : kabel motora
je poruseny, bezpecnostny kolik je zlomeny alebo poSkodeny, kabel motora nie je
spravne zapojeny; IGBT na spodnom kontrolnom paneli je vypaleny. Skontrolujte vySSie

uvedené pre pravu pri€inu a vymente poSkodené Casti.



Zaruéné podmienky:

Predavajuci poskytuje na tento vyrobok nasledujuce zaruky:

a.. zaruka na ram vyrobeny z ocele pre prvého majitela je 60 mesiacov odo dna predaja zakaznikovi.
b.. zaruka na computer a elektrozariadenim je 60 mesiacov odo dha predaja zdkaznikovi.

c.. zaruka na ostatné diely je 24 mesiacov odo dna predaja zakaznikovi.

Zaruka sa nevztahuje na zavady vzniknuté:

a.. zavinenim uzivatela tj. poSkodenim vyrobku neodbornym pouzivanim, nespravnou montazou, nedostatoCnym
zasunutim sedlovej tyCe do ramu, nedostato€nym utiahnutim pedalov v klukach a kfuke k stredovej osi

b.. nespravnou udrzbou

c.. mechanickym poskodenim

d.. opotrebenim dielov pri beznom pouZzivani (napr. gumové a plastové Casti, pohyblivé mechanizmy, atd')

e.. neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou

f.. neodbornymi zasahmi

g.. nespravnym pouzivanim, ¢i nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej teploty, pésobenim vody,
neumernym tlakom a narazmi, Umyselne pozmenenym designem, tvarom alebo rozmermi

Upozornenie:

1.. cviCenie sprevadzajuce zvukovymi efektami a ob&asnym vrzanim nie je zavada braniaca riadnemu uzivaniu
stroja a teda nemdze byt predmetom reklamacie. Tento jav mozno odstranit’ beznou udrzbou.

2.. upozornenie: u zakladnych modelov su pouzité vencekové loziska. Doba Zivotnosti u tychto loZisiek mbze byt
kratSia ako je doba zaruky. Doba Zivotnosti je asi 100 prevadzkovych hodin.

3.. v dobe zaruky budu odstranené vsetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou zavadou alebo chybnym
materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

4.. Reklamacia sa uplatiiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym dokladom o zakupeni.
5.. Zaruku uplatnite u vyrobcu: inSPORTIine, s.r.o.Bratislavska 36, 911 05 Trencin

alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

datum predaja razitko a podpis predajcu

dodavatel:

inSPORTIine, s.r.o.

Bratislavské 36

911 05 Trencin

0918 809 163 , reklamacie@insportline.sk
www.insportline.sk



http://www.insportline.sk/

